

Tisztelt Adófizetőink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2020.03. 09. napjától, bevezetésre került az elektronikus fizetési és elszámolási rendszer (EFER), melynek következtében az adók, díjak, illetékek elektronikus úton történő befizetése válik lehetővé.

A <https://e-onkormanyzat.gov.hu> oldalra kattintva, választható ki a megfelelő önkormányzat, ezt követően az önkormányzathoz tartozó adó-,díj-és illetékfizetési kötelezettség (gépjárműadó, magánszemélyek kommunális adója, telekadó, építményadó, helyi iparűzési adó, idegenforgalmi adó, talajterhelési díj, stb.) elektronikus úton teljesíthető, az interneten keresztül bankkártyás fizetés segítségével.

Az elektronikus fizetési szolgáltatás igénybevételéhez ügyfélkapus, cégkapus bejelentkezés szükséges, és egy tranzakcióval akár több adószámlán fennálló fizetési kötelezettség is rendezhető (lásd. az alábbi útmutatóban).

A fenti fizetési rendszer az ügyfél-, vagy cégkapuval és bankkártyával rendelkező ügyfeleinket megkíméli a csekkes befizetések esetén előforduló sorban állás kellemetlenségeitől.

Részletes útmutató:

Az önkormányzat kiválasztását követően van lehetőség a **portál szolgáltatások** között az Adók, díjak, illetékek befizetése fülre kattintani:

PORTÁL SZOLGÁLTATÁSOK

Válasszon a szolgáltatások közül!

Az önkormányzat elérhető szolgáltatásai a bejelentkezett felhasználók számára jelennek meg. A használat előfeltétele, hogy azonosítsa magát a KAÜ-n keresztül igénybe vehető elektronikus azonosítási szolgáltatások valamelyikével.

Amennyiben bejelentkezett a portálra, de még nem fogadta el az Általános Szolgáltatási Feltételeket, és nem választott önkormányzatot, úgy ezen az oldalon nem jelennek meg a szolgáltatások.

Nem bejelentkezett felhasználók számára csak az ÜGYINDÍTÁS szolgáltatás érhető el. Ez esetben önkormányzat-választás után megnyithat és kitölthet űrlapot, de bejelentkezés nélkül nem lehetséges a beküldés.

Kérjen tájékoztatást a kiválasztott településnél folyamatban levő, elektronikusan indított ügyének ügyintézési állapotáról. **A szolgáltatás igénybevételéhez elektronikus azonosítás szükséges!**

ÜGYKÖVETÉS

A szolgáltatás használatával lehetősége van az Ön, vagy az Ön által képviselt adózó egy kiválasztott önkormányzati adóhatósághoz tartozó helyi adóegyenlegének lekérdezésére. **A szolgáltatás igénybevételéhez elektronikus azonosítás szükséges!**

ADÓEGYENLEG LEKÉRDEZÉS

A szolgáltatás használatával lehetősége nyílik arra, hogy a kiválasztott önkormányzatnál befizetett adójának adóbevallásait lekérdezze.

ADÓBEVALLÁSI INFORMÁCIÓK

Elektronikus űrlap kitöltésével és beküldésével ügyet indíthat a kiválasztott településnél. Indítsa el a szolgáltatást, majd válassza ki az ügytípust, amelyet intézni szeretne. **Az űrlap elektronikus beküldése elektronikus azonosítást követően lehetséges!**

ÜGYINDÍTÁS

A szolgáltatás használatával lehetősége nyílik arra, hogy a kiválasztott önkormányzat felé az adó- és illetékfizetési kötelezettségét elektronikus úton teljesítse.

ADÓK, DÍJAK, ILLETÉKEK BEFIZETÉSE

Ezt követően szükséges megadni az adóazonosító jelet, képviselt fél esetén pedig az adóazonosító jelet, vagy az adószámot, majd a befizetések lekérése gombra kattintva megindul a lekérdezés:

ADÓK, DÍJAK, ILLETÉKEK BEFIZETÉSE

A szolgáltatás használatával lehetősége nyílik arra, hogy a kiválasztott önkormányzat felé az adó- és illetékfizetési kötelezettségét elektronikus úton teljesítse. Az elektronikus fizetés arra alkalmas bankkártyával lehetséges. A szolgáltatás igénybevétele elektronikus azonosítást követően lehetséges!

LEKÉRDEZŐ ADÓAZONOSÍTÓ JELE

8.

KÉPVISELT NEVÉBEN JÁROK EL

BEFIZETÉSEK LEKÉRÉSE

A megjelenő lista 3 rovatra osztozik.

Az **esedékes befizetések** fül alatt találhatóak a még meg nem fizetett tételek.

A **folyamatban lévő befizetések** fül alatt a már elindított folyamatban levő befizetések.

A **választható befizetések** fül alatt pedig további adónemekhez esetlegesen felmerülő befizetések jelennek meg:

Esedékes befizetések (0)

Önnek nincs esedékes befizetése

Folyamatban lévő befizetések (0)

Önnek nincs folyamatban lévő befizetése

Választható befizetések (16)

BEFIZETÉS ÖSSZESEN

0

Ft

MÉGSE

FIZETÉS ÖSSZESÍTÉS

Az esedékes befizetések fül alatt, a pluszjelel (+) hozzáadott tételleket van lehetőség elektronikusan rendezni.